
Рішення організаційного комітету з проведення виборів ректора  

Львівського національного медичного університету  

імені Данила Галицького  

 

від «22» березня 2024 р. (протокол № 7) 

Присутні 12 членів організаційного комітету.  

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити списки обраних штатних працівників, які не є науковими, 

науково-педагогічними та педагогічними працівниками, котрі братимуть участь у 

голосуванні на виборах ректора Львівського національного медичного університету 

імені Данила Галицького.  

2. Затвердити списки обраних студентів, які братимуть участь у голосуванні 

на виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила 

Галицького. 

3. Уточнення списків штатних наукових, науково - педагогічних та 

педагогічних працівників Університету, котрі братимуть участь у голосуванні на 

виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила 

Галицького, здійснити станом на 27.03.2024 р.  

4. З урахуванням дати надходження подання Громадської спілки 

«Український патріотичний собор», відповідно до пунктів 2.1., 2.8. Порядку 

акредитації та організації роботи спостерігачів від громадських організацій на виборах 

ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, 

затвердженого рішенням організаційного комітету від 22.02.2024 р. (протокол № 3), 

враховуючи, що акредитація Невзгоди Олександра Ананійовича призведе до 

перевищення граничної кількості спостерігачів, визначеної Порядком, відмовити в 

акредитації громадського спостерігача Невзгоди Олександра Ананійовича від ГС 

«Український патріотичний собор», про що письмово повідомити Громадську спілку 

«Український патріотичний собор». У випадку відкликання вже акредитованого 

громадського спостерігача або припинення акредитації за зверненням самого 

громадського спостерігача, організаційний комітет вправі повторно розглянути 

питання акредитації Невзгоди Олександра Ананійовича від ГС «Український 

патріотичний собор». 

Рішення прийняті «ОДНОГОЛОСНО» 


